Политика конфиденциальности WildRed Remote Control
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Общество с ограниченной ответственностью «Некст Медиа», ОГРН 1117746431010, 
ИНН 7704783713, далее – «Правообладатель», являясь правообладателем программного обеспечения WildRed Remote Control, именуемого далее – «Приложение», устанавливает настоящую политику конфиденциальности, далее – «Политика», в отношении Приложения, которая действует в отношении всей информации, включая персональные данные в понимании применимого законодательства, которая может быть сообщена Пользователем в процессе использования Приложения. 
Настоящим Правообладатель декларирует, что:
— все голосовые сообщения, полученные Приложением от Пользователя с использованием мобильного устройства Пользователя, на котором установлено Приложение, используется Приложением исключительно на мобильном устройстве Пользователя для целей преобразования полученного голосового сообщения во внутренний числовой код (номер), соответствующий той или иной команде, передаваемой Приложением программному обеспечению WildRed Media Shell, установленном на телевизионном устройстве.
— Приложение не предназначено и не используется для обработки персональных данных Пользователя любыми возможными способами.
— голосовые сообщения, полученные Приложением, не передаются Правообладателю или другим лицам и уничтожаются непосредственно после преобразования голосового сообщения в числовой код (номер) внутренней команды Приложения, что исключает какую-либо возможность дальнейшего доступа третьих лиц к голосовому сообщению и содержащейся в нём информации.
Правообладатель оставляет за собой право вносить изменения в Политику путём опубликования обновленного текста Политики на сайте wildred.ru. Пользователь должен самостоятельно знакомится с текстом Политики, использование Приложения означает ознакомление и согласие с Политикой в полном объеме, без всяких оговорок и исключений.
Новая редакция Политики вступает в силу с момента её размещения на сайте wildred.ru. Использование Приложения после публикации новой редакции Политики означает принятие Политики и её условий Пользователем.
В случае несогласия с условиями Политики Пользователь должен прекратить пользоваться Приложением. Использование Приложения подтверждает согласие с настоящей Политикой.

